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konstrukcji. Najprostsze z nich to liniowa projekcja
wsteczna LBP (Linear Back Projection) i jej modyfikacja – filtracja projekcji wstecznej
(FLBP). Bardziej zaawansowane techniki ro technika algebraicznej rekonstrukcji (ART),
model-based reconstruction (MOR) [3, 4].
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Algorytm jednoczesnej rekonstrukcji iteracyjnej SIRT (Simultaneous Iterative Recon-
struction Technique) [4]. Metoda ta bazuje na zasadzie najmniejszych kwadratów.

error= ε +C S (5)
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Posterior ∝  Likelihood * Prior (8)
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GR/R22148/01 „Spatial and temporal modelling for ECT”.
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